福州八中2005—2006高三毕业班第三次质量检查
数学(理)试题

考试时间：120分钟    试卷满分：150分

命题、审核：张弘    校对：尹慧仙            2005.11.11
注意事项：
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 准考证号码填写说明：准考证号码共九位，每位都体现不同的分类，具体如下：
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    答题卡上科目栏内必须填涂考试科目

    一、选择题：本大题共12小题，每小题5分，共60分。在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题意要求的。
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A.充分非必要条件

B.必要非充分条件

C.充要条件

D.既不充分也不必要条件
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   3．设f ：M→N是集合M到集合N的映射，下列说法正确的是           


A.M中每一个元素在N中必有象
B.N中每一个元素在M中必有原象


C.N中每一个元素在M中的原象是唯一的  D.N是M中所有元素的象的集合

   4．已知数列
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   5．甲、乙两棉农，统计连续五年的单位面积产量(kg/亩)如下表:

	棉农甲
	68
	72
	70
	69
	71

	棉农乙
	69
	71
	68
	68
	69


则平均产量较高与产量较稳定的分别是


A.棉农甲，棉农甲

B.棉农甲，棉农乙

C.棉农乙，棉农甲

D.棉农乙，棉农乙

   6．若不等式组
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[image: image17.wmf]0

)

x

m

)(

2

x

(

<

-

-

的解集为B，且
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7．为了解某校高三学生的视力情况，随机地抽查了该校100名高三学生的视力情况，得到频率分布直方图，如右图，由于不慎将部分数据丢失，但知道前4组的频数成等比数列，后6组的频数成等差数列，设最大频率为a，视力在4.6到5.0之间的学生数为b，则a, b的值分别为（    ）


A．0.27, 78
B．0.27, 83

C．2.7, 78
D．2.7, 83

   8．已知奇函数
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   9．已知方程x2＋(m－3)x＋m＝0有一个根大于1，而另一个根小于1，则实数m的取值范围是   
   A.(－∞，1)∪(9，＋∞)
B.(1，9)
   C.(－∞，1)

D.[1，＋∞)
  10. 若动点
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的横坐标为
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  11．若函数
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A.正数        
B.负数     
C.
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D.正、负都有可能

  12. 已知
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，函数y=g(x)的图象与y=f -1(x+1)的图象关于直线y=x对称，则g(11)= 
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    二、填空题：本大题共4小题，每小题4分，共16分。把答案填在答题卷相应位置。

  13．若复数
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的实部与虚部相等，则实数
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的值为__________   

  14．f(x)=x3-2kx2+k2x在x=1处有极大值,则常数k的值为____________. 

  15．已知
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  16．已知
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    三、解答题：（本大题共6小题，共74分.解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤.）
  17．（本题满分12分）已知
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（1）若函数
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的图象上有与
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的单调区间，及其在[-1，0]的最值； 
  18．（本题满分12分）2005年某省普通类高校招生进行了改革，在各个批次的志愿填报中实行平行志愿，按照“分数优先，遵循志愿”的原则进行投档录取。例如：在对第一批本科投档时，计算机投档系统按照考生的5门高考总分从高到低逐个检索、投档。当检索到某个考生时，再依次按考生填报的
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三个院校志愿进行检索，只要被检索到3所院校中一经出现符合投档条件的院校，即向该院校投档，假设一进档即被该院校录取。张林今年的高考成绩为600分（超过本一线40分），他希望能上甲、乙、丙三所院校中的一所。经咨询知道，张林被甲校录取的概率为
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，被乙校录取的概率为
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（1）张林被
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志愿录取的概率
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三个志愿中的一个录取的概率
  19．（本题满分10分）用数学归纳法证明：

（n+1）（n+2）（n+3）……（2n）=2n·1·3·5……(2n-1).  (n
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  20．（本题满分12分）某厂家拟在2004年举行促销活动，经调查测算，该产品的年销售量（即该厂的年产量）x万件与年促销费用m万元（
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（k为常数），如果不搞促销活动，则该产品的年销售量只能是1万件。已知2004年生产该产品的固定投入为8万元，每生产1万件该产品需要再投入16万元，厂家将每件产品的销售价格定为每件产品年平均成本的1.5倍（产品成本包括固定投入和再投入两部分资金）。


（1）将2004年该产品的利润y万元表示为年促销费用m万元的函数；


（2）该厂家2004年的促销费用投入多少万元时，厂家的利润最大？

  21．（本题满分14分）有以下真命题：设
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  ②，特别地，当
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（2）已知等差数列
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  22．（本题满分14分）设
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    （1）解不等式：
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福州八中2005—2006高三毕业班第三次质量检查

数学(理)答题纸

注意事项：填空题、解答题必须使用黑色签字笔书写，字体工整、笔迹清楚，并按照题号顺序在各题目的答题区域内作答，超过区域书写的答案无效。
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福州八中2005—2006高三毕业班第三次质量检查

数学(理)试卷参考答案及评分标准

一、选择题：
BCADB  BADCC  AB
二、填空题： 

13． 2     14． 3     15．1     16． 0

三、解答题：本大题共6小题，共74分.解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤.
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18．解：记“张林被A志愿录取”为事件
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记“张林被A、B、C三个志愿中的一个录取”为事件A，由于事件
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19．证明：（1）当n=1时，左边=2。右边=21=2，显然等式成立…………………2分
（2）假设n=k时等式成立，即

(k+1)(k+2)……(2k)=2k·1·3·5·7…(2k-1)           ……………………4分

那么当n=k+1时

(k+2)(k+3)……(2k)(2k+1)(2k+2)

=2(k+1)(k+2)…(2k)(2k+1)                           ……………………6分
=2·2k·1·3·5…(2k-1)(2k+1)

=2k+1·1·3·5…[2(k+1)-1]                         ……………………8分
这就是说，当n=k+1时等式成立。                  ……………………9分
综合（1）（2）可得，对任意n
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20．解：（1）由题意可知当
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